

柬埔寨太皇西哈努克 遗体移出王宫准备火化

遗体火化仪式将于下周举行



据新华社金边2月1日电(记者王其冰 赵乙深)柬埔寨太皇西哈努克的灵柩1日从王宫移出,送灵柩的队伍沿金边主要街道游行大约4小时后,灵柩被安放在事先建好的火化塔内。

柬埔寨莫尼列太后、西哈莫尼国王、参议院主席谢辛、国会主席韩森林、政府首相洪森等高级官员参加了当天的仪式。金边市内主要地段每处都有90名僧侣诵经,当天还有约100万柬埔寨民众自发来到道路两侧为西哈努克祈福。

当地时间上午8时30分,西哈努克灵柩被移出王宫,柬埔寨王家军士兵鸣礼炮101响。送灵柩的队伍长1.5公里,沿金边市内主要街道游行后,前往王家田的火化塔。

上午10时30分至11时,莫尼列太后和西哈莫尼国王以及各国驻柬使节陆续抵达火化塔前迎接灵柩,随后灵柩被安放于火化塔。

西哈努克遗体火化仪式将于本月4日举行。

西哈努克于去年10月15日凌晨在北京逝世,终年90岁。



护送柬埔寨太皇西哈努克灵柩的队伍在金边的街道上行进



等待护送太皇西哈努克灵柩的队伍

相关链接

诺罗敦·西哈努克,1922年10月31日生于柬埔寨金边,系诺罗敦和西索瓦两大王族的后裔,诺罗敦·苏拉玛里特国王和哥沙曼·尼亚里丽王后之子;1941年继承王位;1955年3月让位于其父,同年9月任首相;1960年其父去世后,就任国家元首;1970年3月朗诺发动政变后到金边;1975年4月17日金边解放后回国,担任民柬国家元首;1976年4月宣布退休;1982年7月任民柬联合政府主席;1990年2月任柬埔寨主席;同年7月任柬埔寨全国最高委员会

主席;1993年9月至2004年10月任柬埔寨国王,后为大皇。

西哈努克是中国人民的老朋友。他长期致力于中柬友好事业,并多次访问中国。他曾先后创作了《怀念中国》《万岁,人民中国;万岁,主席毛泽东》《啊,中国,我亲爱的第二祖国》等赞颂中柬友好的歌曲;他也曾多次慷慨解囊,向中国遭受自然灾害的地区捐款。2012年10月17日,北京天安门广场、新华门为西哈努克亲王逝世降半旗。

(资料整理)



民众为太皇西哈努克祈福(本组图片均据新华社)

安倍晋三称要从大局出发推动日中关系发展

据新华社东京2月1日电(记者 吴谷丰)日本首相安倍晋三1日在东京说,日中关系对日本来说是最重要的双边关系之一,要从大局出发推动日中关系发展。

日本执政联盟的公明党党首山口那津男当天在国会参议院全体会议上发言时说,他访华期间与中共中央总书记习近平举行会谈,双方一致认为要从大局出发推进日中战略互惠关系。山口还说,日中两国在经济、环境和社会福利等领域大幅改善关系,有助于建立更稳定的日中关系。

安倍在答辞时说,日中关系要回到存在个别问题也不要对整个关系产生影响这一战略互惠关系的原则。日中两国进行包括政治级别在内的各种交流,对推动日中关系发展具有意义。

此外,关于执政党自民党去年在众议院竞选纲领中表示将在“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)常驻公务员问题,安倍在回答大家党参议员水野贤一的提问时称:“这是实现稳定维持、管理的选择之一。”

当天晚些时候,日本前首相、日中友好协会名誉顾问村山富市在首相官邸与安倍会面,通报了日中友协一行1月底访华的情况。

缅甸总统呼吁各方通过和谈实现和平

据新华社仰光2月1日电(记者 张云飞)缅甸总统吴登盛1日发表广播讲话,呼吁缅甸各组织领导人回到谈判桌前,通过和谈实现国内持久和平。

吴登盛说,冲突地区的损失是缅甸全社会的损失,现在是大家回到谈判桌前寻求解决办法,建立人民期待的真正和平的时候了。他强调要实现政治稳定、国内形势稳定和民族和解,以确保改革努力能够成功。

缅甸自1948年独立以来一直存在多支少数民族地方武装。最近,克钦邦地区政府军与克钦武装之间的冲突备受内外关注。同时,巴黎俱乐部国家陆续宣布大幅度免除缅甸的债务,世界银行和亚洲开发银行也正式恢复对缅贷款业务。

韩拟部署弹道导弹

据新华社专电 韩国国防部长官金宽镇1月31日下令,尽快研发并实战部署射程拓展为800公里的弹道导弹,以应对朝鲜“导弹威胁”。

金宽镇当天视察部署在京畿道涟川郡的韩国陆军第25师团。这支部队驻地靠近朝鲜半岛南北军事分界线。

金宽镇说,朝方许多导弹基地位于“后方”即朝鲜北部,“为能够摧毁挑衅的源头,应当尽快部署800公里射程弹道导弹”。

俄发射火箭失败

据新华社莫斯科2月1日电(记者 贺颖)据俄罗斯媒体报道,俄海上发射公司1日上午发射的“天顶-3SL”运载火箭在升空后不久发生故障,坠入了离发射平台不远的太平洋水域。

“天顶-3SL”火箭携带美国Intel-sat-27通信卫星于莫斯科时间10时56分(北京时间14时56分)从赤道附近海域的“奥德赛”海上发射平台升空。起飞后不久,火箭第一级推进器即停止工作,箭体坠入太平洋。俄飞行控制中心随后确认,本次发射失败。

“天顶-3SL”火箭是海上发射公司今年执行的首次火箭发射任务。目前,俄航天部门正在组建工作组搜索坠毁火箭并调查事故原因。

火箭携带的Intelsat-27卫星是美国波音卫星系统公司为大卫星运营商——国际通讯卫星集团制造的大型通信卫星。它的发射重量超过6吨,是俄海上商业发射项目有史以来发射过的最重卫星。

海上发射公司成立于1995年,是世界上唯一能在海上发射运载火箭的公司。从1999年至今,该公司共执行34次发射任务,其中30次成功,1次部分成功,3次失败。



救援人员在爆炸现场展开搜救行动(新华社发)

触目惊心

墨西哥国家石油公司爆炸事故造成上百人伤亡

据新华社墨西哥城2月1日电(记者 王志斌 陈寅)墨西哥国家石油公司总裁埃米利奥·洛索亚1日宣布,截至当地时间1日上午8时,发生于1月31日下午的墨西哥国家石油公司大楼爆炸事故已造成32人死亡,另有121人受伤。

洛索亚在新闻发布会上说,现在仍有人被埋在瓦砾下,他们将与各界协作尽全力救援。

据新华社墨西哥城1月31日电(记者 陈寅 梁希之)据墨西哥内政部最新消息,截至当地时间1月31日晚11时30分,首都墨西哥城市中心当天下午发生的墨西哥国家石油公司大楼爆炸事件已造成25人死亡,另有101人受伤。

上述数字是墨西哥内政部部长奥索里奥·钟当晚在爆炸现场举行的新闻发布会上公布的。他说,遇难者中17人为女性,其余8人为男性,101名受伤者中仍有46人留院观察,其余伤员已

出院回家。

奥索里奥介绍,爆炸发生于当地时间下午3时45分前后,距离大部分员工下班还有15分钟时间。他表示,目前有500名包括警察、士兵在内的联邦工作人员正在事发现场参与救援。

他指出,现阶段最重要的任务是确保伤员能得到必要治疗,救援人员仍将全力以赴进行搜救,“直至挖尽最后一块瓦砾”。他同时表示,由于缺乏详细的人员出入名单,现在无法确认是否仍有员工被埋于瓦砾之下。

奥索里奥向记者表示,事故原因仍在调查中,一旦取得任何进展将尽快向媒体通报。

墨西哥国家石油公司为国有控股公司,是全球最大的石油公司之一,其产值约占墨西哥国内生产总值的10%。该公司总部大楼共54层,高214米,是墨西哥城已建成的第二高楼。



欧洲军团全部撤离阿富汗

1月31日,欧洲军团在其驻扎的斯特拉斯堡举行仪式,庆祝从阿富汗撤军。

担任欧洲军团司令的法国将军奥利维埃·德巴凡考夫1月31日在法国东北部城市斯特拉斯堡宣布,欧洲军团完成了在阿富汗国际安全援助部队的任务,已于1月全部撤离阿富汗。当天,欧洲军团在其驻扎的斯特拉斯堡举行仪式,庆祝从阿富汗撤军。(新华社发)

山姆大叔暂时不会“断炊”

美国会参议院通过短期延长债务上限议案

据新华社华盛顿1月31日电(记者 樊宇 蒋旭峰)美国参议院1月31日投票通过了短期延长公共债务上限的议案,允许美国财政部继续发行国债至5月19日以维持联邦政府运营,这标志着美国联邦政府短期内将避免“断粮”的风险。

美国参议院当天以63票赞成、34票反对的结果通过了上述议案,由于该议案已在上周获得众议院批准,这意味着其经美国总统奥巴马签署后即可生效。

这份议案允许美国财政部在政府举债额度已触及16.4万亿美元上限的情况下继续发行国债,以支付各项支出。议案同时要求美国参议院在2013年10月之前通过联邦政府2014财年(2013年10月开始)的预算案,否则国会议员将不能领取薪水。共和党借此迫使民主党控制的国会参议院通过政府预算案,参议院在近四年未能通过政府年度预算案。

根据美国联邦政府的正常预算审批流程,美国总统每年要在2月向国会提出下一财年的财政预算草案报告,国会参众两院将就此举行听证会,并提出参众两院各自的预算联合决议并协商解决两个版本之间的分歧,参众两院要在4月15日之前将最后商定的预算议案版本提交总统签署生效。

美国联邦政府的举债额度实际上已在去年年底触及16.4万亿美元上限,美财政部此后通过采取临时性

措施来维持联邦政府运营。美财政官员当天表示,在议案正式生效后,财政部将暂停临时性措施。

相关链接

白宫表示同意美债务上限短期调高方案

美国白宫发言人卡尼表示,如果共和党提出的公共债务上限短期调高方案能得到国会批准,美国总统奥巴马会将其签署成为法案。

卡尼1月22日在白宫例行新闻发布会上说,奥巴马希望美国债务上限调高额度能够支持联邦政府的长期运营,共和党在这一议题上已经软化立场,白宫对此表示欢迎,这有助于减少民主、共和两党在财政谈判中的对抗性。

美国联邦政府的举债额度实际上已在去年年底触及16.4万亿美元上限,美财政部目前正采取临时性措施来维持联邦政府运营,但联邦政府资金也将在2月中旬到3月初用尽。

调高公共债务上限相当于美国国会为财政部发行国债设置了一个需要不定期审批的“弹黄门”。奥巴马原本希望公共债务上限调高额度能支持联邦政府运营两年以上。(据新华社华盛顿1月22日电)

分类广告

广告刊登电话:63330377 63330677 63330977
地址:唐宫西路与砂厂南路交口中康商务大厦21楼

修锁开锁
平价开锁 666 666 26
家电维修

- 唐师傅修彩电、空调、热水器、洗衣机、微波炉等 13213571260
- 汪师傅修空调、热水器、微波炉、冰箱电视、洗衣机 13525477752

管道疏通
西工 60111222 洞西 66666161
新区 66666161 老城 60111222

便民专业疏通
西工 60111222 洞西 66666161
新区 66666161 老城 60111222
汽车吸污清化粪池 60111222

物资回收

- 1384997912 收废旧设备、变压器、铜铁铝、电机电器、积压物资
- 收废旧设备、破产厂电器、锅炉、废铜铝铁、积压物资 13698806963

庆典礼仪

- 源佳庆典 13608469739 晚会演出
- 海岸庆典 13007572573

园林景观

- 景观规划设计施工 13703495403

汽车租赁
笑笑租车 64858818

招生

河南枫叶国际学校

中西教育优化结合,实施素质教育。小学崇尚快乐教育;初中开展养成教育;高中实施理想教育,开设中加双语双学历课程,接轨全球英语大学;各学部均设预备班。25人小班型,全寄宿封闭式管理,4人间宿舍,24小时热水。

校址:洛阳伊滨区玉泉街西
热线:63080222 63080777
18303791779 18203791775

洛阳东方外国语学校

中小学特色教育 航母-中国(北京)东方外语教育集团斥资2亿元,占地200亩。洛阳市引进优质教育项目教育部双语教学实验基地在校生3000余名
中小学招收少量优秀插班生
地址:瀍河外出口 18937994188

洛阳东方外国语学校 北大清华梦工厂

小学部 快乐教育 重养成 打基础
强素质 抓成绩 赢战中考
我教李世童、薛傲、王雪在中学生演讲比赛中荣获一等奖,洛阳市第二名。

物流专栏

上海 13938813182
洛阳 15137988116

洛阳安徽全境合肥
64545238 15137988116

绿师傅 GREEN OVERMAN

2013年 春节无公害净菜集装箱 订购、加工、代理

服务电话:(0379)65511888
地址:安乐园军民路4号
网址:www.lylfs.cn

激光切割加工

可加厚≤20mm 碳钢、≤10mm 不锈钢板进行大幅面精密切割。有220T数控折弯机、焊接设备。另有加工中心、镗、车、铣、钻、冲床等承接一站式加工业务。

13937967430 13903797510
洛阳富海精工机械有限公司

声明公告

洛阳昆仑房地产开发有限公司位于老城区万安街万安小区3号楼5单元201室土地证丢失,证号为洛市国用(2009)02001800号,声明作废。

洛阳第一汽车运输集团有限责任公司位于老城区万安街万安小区3幢5-201室,证号为字第X391895号的房屋所有权证,声明作废。

个人李淑民建行基本存款账户印章丢失,声明作废。

马兴飞与张文娟之女马志毅出生医学证明丢失,出生证编号为1411297868,声明作废。

宋涛与宁玉香之子宋懿宇出生医学证明丢失,出生证编号为1411318722,声明作废。

杨晓林位于西工区八一路20号院17幢1-201号,本号为字第0006082号的人有住房出售产权界定卡,声明作废。

郭建丽位于瀍河区熙春东路38号院3幢4-501号,证号为字第X141145号的房屋所有权证,声明作废。

洛阳永发商贸有限公司发票票号丢失,税号为410303581700688,声明作废。

王文胜与王静之女王安然出生医学证明丢失,编号为410173044,声明作废。

张智伟与樊凤晓之女张雅婷出生医学证明丢失,出生证编号为K411278445,声明作废。

杨晓林位于西工区八一路20号院17幢1-201号,证号为字第X369525号的房屋所有权证,声明作废。

张轶与樊静之子张雷出生医学证明丢失,编号为A410017284,声明作废。

杨剑东与田蓉之女杨一清出生医学证明丢失,编号为410055802,声明作废。

通知

洛阳兴航投资有限公司各股东:请自通知见报之日起15日内将2010年11月23日核发的出资证明书送回公司,以核发新证,逾期按公司相关规定处理。洛阳兴航投资有限公司